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Vážení a milí přátelé našeho Alzheimercentra,

Máme za sebou opravdu nelehké období, které se nám úspěšně podařilo zvládnout díky

striktně dodržovaným opatřením. Velké poděkování patří všem našim zaměstnancům, kteří

se v maximální možné míře snažili dodržovat všechna protiepidemiologická opatření.

Nebudeme si nalhávat - někdy to bylo pro nás všechny opravdu náročné. Ale i přesto

všechno, je neopouštěla pozitivní energie a s láskou a úsměvem na rtech, denně pečovali

o naše milované klienty, vaše blízké. Tato nelehká doba nám ukázala, že jsme báječný tým,

co nepoleví, dokáže se ještě více semknout a táhnout za jeden provaz. A tímto, bych vám,

celému týmu našeho centra, chtěla za to vše z celého srdce poděkovat. Jste úžasní!😊

Samozřejmě si uvědomujeme, že uplynulý rok nebyl lehký ani pro vás, nejbližší našich

klientů, rodiny. Velké poděkování proto patří i vám. Děkujeme vám nejen za respektování

veškerých změn a opatření plynoucích z vládních nařízení, ale i za Vaši podporu, která pro nás

byla motorem a velkou motivací. Rovněž moc děkujeme za vaše porozumění a trpělivost.

Nový rok je na samém začátku a nám všem nezbývá než doufat, že se bude blýskat na lepší

časy, že se situace brzy zlepší a my všichni se co nejdříve budeme moci vrátit k běžnému

životu.

Do Nového roku 2021 přeji klientům, zaměstnancům a rodinným příslušníkům především

mnoho zdraví, pohody a osobní spokojenosti.

Bc. Lucie Kučerová, ředitelka

SLOVO ŘEDITELKY

Informační čtvrtletník společnosti Alzheimercentrum Písek DOZP
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TVOŘENÍ Z MODELÍNY

V důsledku nepříznivé epidemiologické situace

realizujeme skupinové aktivity pouze v rozsahu

tří klientů. I přesto se snažíme zachovat

skupinové interakce. V rámci procvičování

motoriky je práce s modelínou velmi přínosná

a hlavně máme pocit, že to klienty i baví.
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Informační čtvrtletník společnosti Alzheimercentrum Písek DZR

MEZIGENERAČNÍ PROPOJENÍ

Velké díky báječné Katce Šolcové a jejímu

dětskému klubu Pohádka za realizaci tak krásného

projektu, jakým projekt Mezi světy je. Bylo nám

velkou radostí podílet se na něčem tak krásném!

Dětský klub Pohádka / Duha / Diakonie /

Alzheimercentrum - náš společný vánoční výtvor

byl dostupný v Městské Knihovně v Písku. ☺

V rámci mezigeneračního propojení jsme neměli mnoho příležitostí, jak se osobně

s dětmi setkat. I přesto na nás ZŠ Benešova myslí a přišli nás v krátkosti pozdravit. Děti

vytvořily nádherná přání, na kterých si musely dát velmi záležet a potěšily tak všechny

klienty domova služby DZR i DOZP. A když říkám všechny, tak opravdu

všechny, protože přinesly 70 vyrobených vánočních přání! A nakonec

nám nezapomněly zazpívat koledu a předat krásného anděla! Jsou opravdu

šikovní a udělaly nám velkou radost!
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Dále jsme si v souvislosti s mezigeneračním setkáním připravili pro děti

a klienty tyto obrázky. Bohužel jsme se s nimi v důsledku nepříznivé

epidemiologické situace nemohli sejít, a tak jsme se do malování pustili

sami. Máme však na společná setkání s dětmi připravené různé aktivity

a těšíme se, až je s nimi budeme moct realizovat.
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POZDRAV OD DĚTÍ 
Z MŠ KLUKY

Od dětí z MŠ Kluky jsme dostali velmi

krásný vzkaz. Je hezké, že na nás v

těchto chvílích myslí. Poslali nám

klauny, ke kterým jsme měli nalepit

mašle. Jsme rádi, že se s dětmi

pouštíme aspoň na dálku do

spolupráce. ☺
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Informační čtvrtletník společnosti Alzheimercentrum Písek DOZP

A DALŠÍ PROJEKTY….

I my jsme se zúčastnili projektu od

Českého rozhlasu přes Ježíškova

vnoučata, který klientům v případě

zájmu zprostředkoval videohovor

s vybranou známou osobností.

My jsme si popovídali s Daliborem

Gondíkem. ☺

Úsměv do schránky projekt, který je

iniciativou dobrovolníků ze studentské

neziskové organizace Mise naděje, kteří se

orientují na pomoc seniorům. Cílem projektu je

vyjádření podpory, vykouzlení úsměvu na rtech,

těm, kteří jsou současnou nelehkou situací

dotčeni nejvíce - našich seniorů. A naše

Alzheimercentrum je jeho součástí.

Dobrovolníkem, dárcem Úsměvu do schránky se

může stát opravdu každý.
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Informační čtvrtletník společnosti Alzheimercentrum Písek DOZP

HELLOWENSKÝ PRŮVOD

Tak jsme klientům zpestřili víkend a udělali jsme si "helloweenské odpoledne". Převlékli

jsme se do masek a postupně obcházeli pokoje. Je pravda, že tento svátek není našim

klientům tak blízký, ale měli nakonec radost a to je pro nás víc než důležité. ☺
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Hellowenský průvod je u nás tradicí

a vždy se o něj ochotně postarají

pracovníci v přímé péči. Každý rok

překvapí klienty v různých maskách.
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PŘIJEL I MARTIN NA BÍLÉM KONI

Na svatého Martina bývá bílá peřina. I tento rok

jsme si společně připomněli tuto pranostiku

připadající na 11.11. - a jak jinak, než tématickou

aktivizací. Podívejte, jak krásně nám to šlo. Sněhu

jsme sice nedočkali, ale svatomartinská husa

k obědu byla.
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Informační čtvrtletník společnosti Alzheimercentrum Písek DOZP

VÝROBA ADVENTNÍCH VĚNCŮ

Co by to bylo za Vánoce, kdybychom nemysleli na

výzdobu. S klientkami jsme se pustily do výroby

adventních věnců a na každé patro jsme vytvořily

jeden. My máme patra zbarvená do různých barev

(námořnická, u švadlenky a levandulová), tak jsme

k nim přizpůsobily i barvu věnců.
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Informační čtvrtletník společnosti Alzheimercentrum Prácheň DOZP

ROZDÁVÁNÍ PERNÍČKŮ

I personál přímé péče se zapojil do

pečení a zdobení cukroví.

Výsledkem byl perníček pro

každého, a dokonce byl každý

jmenovitě popsán! ☺
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NÁVŠTĚVA MIKULÁŠE, ČERTA A ANDĚLA

Ani letos na nás Mikuláš se svými komplici nezapomněl a přinesl všem klientům nadílku,

kterou si jistě zasloužili. Zároveň je toto setkáni vždy zábavou a příjemným zpestřením.

Tato tradice patří mezi ty nejstarší a datuje se až do 6. století, kde původní Mikulášové

byli dva. Věděli jste také o tom, že dříve místo anděla chodil obecní policista? Chození

Mikuláše s Andělem je spíše moderní verzí… ☺
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Informační čtvrtletník společnosti Alzheimercentrum Písek DOZP

ADVENTNÍ ČAS

Vánoční výzdobu jsme ani letos nepodcenili. Období těchto

svátku přináší pestrou nabídku aktivizačních činností.

S klienty jsme zdobili vánoční stromky a že jich bylo hned

několik! ☺ Měli jsme k dispozici dvě krásné jedle, avšak

i na jednotlivá patra šly menší stromečky.

A tak se s Vámi chceme na následujících stránkách podělit

o vánoční přípravy. Určitě nám dáte za pravdu, že jsme se

o správnou adventní atmosféru společnými silami postarali

přímo ukázkově.

V rámci možností jsme si adventní čas užívali, ale

nejdůležitější pro nás byla skutečnost, že klienti mohli vidět

své blízké a sdílet s nimi období Vánoc.
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Informační čtvrtletník společnosti Alzheimercentrum Písek DOZP

ŠTĚDRÝ VEČER A ROZBALOVÁNÍ DÁRKŮ

Vánoce už jsou za námi a společně se radujeme

ze všech těch krásných dárků, které klienti dostali od

nás, blízkých nebo Ježíškových vnoučat, která byla

obzvláště štědrá a mezi hromadnými dárky

se objevilo vystoupení kouzelníka, setkání

s myslivcem, zabijačkové hody, plnoautomatický

kávovar a mnoho dalších. Klienti se mají na co těšit a

věříme, že nám příští rok epidemiologická situace

umožní tyto akce zrealizovat. ☺
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Informační čtvrtletník společnosti Alzheimercentrum Písek DOZP

OSLAVA 105. NAROZENIN

Touto cestou bychom se s Vámi rádi podělili o velmi významnou událost. V posledním

čtvrtletí oslavila jedna z našich klientek krásné 105. narozeniny. Je neuvěřitelné, když

si člověk představí, kolik toho musela od roku 1915 zažít. Bohužel se nemohla konat

patřičná oslava, avšak přání a dary jsme od rodiny a starosty rodné obce předali a klienti

si je pak společně mohli užít. Za AC ještě jednou moc blahopřejeme!
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PODPOŘENO Z PROGRAMU VÝBORU 
DOBRÉ VŮLE – NADACE OLGY HAVLOVÉ

I v tak nelehké době, jaká je tato, nepolevujeme a snažíme se rozšiřovat naše znalosti

v oblasti individuální péče o naše klienty. Naším hlavním cílem je nadále

profesionalizovat náš tým, zvyšovat kvalitu a rozšiřovat komplexnost našich služeb. Mezi

naše priority v oblasti sociální a zdravotní péče patří neustálé vzdělávání pracovníků.

Poskytuje služby na nejvyšší možné úrovni, a to 24 hodin denně, po 7 dnů v týdnu.

Našim klientům u nás vytváříme nový domov, kdy každodenní život prožíváme společně.

Klientům chceme být nablízku a nápomocni i ve chvílích nemocí a odcházení, zajistit jim

kvalitní život až do úplného konce.

Velice děkujeme Výboru dobré vůle - nadaci Olgy Havlové za finanční podporu, díky

níž jsme zase o velký krok blíže tomu splnit další stanovenou metu a certifikovat

naši službu v Alzheimercentru Písek také v oblasti paliativní péče. Paliativní péče je

komplexní, aktivní a na kvalitu života

orientovaná péče poskytovaná pacientovi,

který trpí nevyléčitelnou chorobou v

pokročilém nebo terminálním stadiu. Cílem

paliativní péče je zmírnit bolest a další tělesná

a duševní strádání, zachovat pacientovu

důstojnost a poskytnout podporu jeho blízkým
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Alzheimercentrum Písek

CÍL
Poskytování komplexní služby, která vede k podpoře aktivního života

a k prodloužení soběstačnosti našich uživatelů.

POSLÁNÍ
Hlavním posláním je poskytování komplexní, kvalitní, individuálně zaměřené,

celoroční pobytové služby. Poskytování služeb v našem zařízení vychází
z osobních cílů a potřeb uživatelů, kteří potřebují pravidelnou pomoc při zajištění

svých potřeb, a je postaveno především na vnitřních zdrojích služeb.

CÍLOVÁ SKUPINA
Osoby se zdravotním postižením od 19 let věku, které mají snížené schopnosti svou 

nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují pravidelnou pomoc druhé osoby.

Vedoucí provozu
Miroslava Ratajová
tel.: (+420) 773 377 014
provoz.pisek@alzheimercentrum.cz

Administrativní pracovník
Viera Kováčová
tel.: (+420) 773 377 016
admin.pisek@alzheimercentrum.cz

Alzheimercentrum Prácheň, z.ú.
www.alzheimercentrum.cz
tel.: (+420) 773 377 020
pisek@alzheimercentrum.cz

KONTAKTY

Ředitelka zařízení
Bc. Lucie Kučerová
tel.: (+420) 773 377 020
reditelka.pisek@alzheimercentrum.cz

Vrchní sestra
Kateřina Kučerová, DiS.
tel.: (+420) 773 377 011
vrchni.pisek@alzheimercentrum.cz

Staniční sestra
Jana Kvasničková
tel.: (+420) 773 377 012
stanicni.pisek@alzheimercentrum.cz

Sociální pracovník
Bc. Rédlová Žaneta
tel.: (+420) 773 377 015
socialni.pisek@alzheimercentrum.cz


